

第二届世界数字产业博览会本月举行

20多个省市500余家数字企业将齐聚郑州参展

阳春三月,一场数字产业盛会即将精彩绽放郑州。记者昨日获悉,以“智融全球 数聚河南”为主题的第二届世界数字产业博览会将于3月25日至27日在郑州国际会展中心举行。郑报全媒体记者 成燕

据了解,本届博览会由省工业和信息化厅主办,省信息安全产业协会等4家单位共同承办,河南宇智数字产业研究院等8家单位协办。大会以“智融全球 数聚河南”为主题,共设数字成果、5G、人工智能、工业互联网、网络安全、数字安防六大展区,将集中展示物联网、云计算、大数据、5G、人工智能、区块链等数字技术创新成果。此次博览会展览规模将达32000平方米,来自北京、上海、广州、深圳、江苏、浙江、福建、河北、山东、河南等20多个省市的500余家优秀

数字企业将在博览会上展示新技术、新产品、新成果。

据介绍,围绕河南实施的“十大战略”,该博览会旨在加快推进传统产业数字化转型,运用数字化引领、撬动、赋能作用,推动数字产业化、产业数字化、数字化治理、数据价值化互促共进。届时,通过举办开幕式、主题论坛、颁奖、展览展示等系列活动,该博览会将推动数字产业“产、学、研、用”深度融合,打造国内具有重要影响力的数字产业交流合作平台,助力河南数字产业高质量发展。

油价再创新高

92号汽油每升上调0.2元 一箱油多10元



专家称,未来油价不排除继续上涨可能 新华社发

本报讯(郑报全媒体记者 叶霖)昨日,国家发改委消息显示,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2022年3

月3日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别提高260元和255元。

全国平均来看:92号汽油每升上调0.2元,95号汽油每升上调0.22元,0号柴

油每升上调0.22元。按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油,将多花10元左右,3月油价再创新高。

据悉,这是近期连续第五次上调汽油、柴油价格。主要受石油输出国组织(欧佩克)与非欧佩克产油国未能加大增产幅度、市场担忧俄罗斯油气贸易可能遭受制裁和美国商业原油库存下降等因素影响,国际原油期货价格2日继续大幅上涨,收于每桶110美元上方。国家发改委价格监测中心预计,短期内国际油价受俄乌局势影响较大,价格走势存在很大的不确定因素,不排除国际油价继续上涨的可能。

三门峡陕州区购彩者喜领体彩大乐透千万元大奖

河南省体彩管理中心



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

“虎虎生威”来贺喜 南阳购彩者喜中顶呱刮万元奖金

近期,“虎虎生威”系列即开票深受南阳购彩者的喜爱。有多位购彩者中得万元奖金,让我们一起来看一下吧!

2022年2月25日,南阳市西峡县王先生(化姓),幸运中得20元体彩顶呱刮“虎虎生威”主题票1万元奖金。

据了解,王先生平时特别钟爱体彩顶呱刮,之前他也中过一些小奖,没想到这次购买“虎虎生威”,竟然中得1万元,让他开心不已。

王先生表示,去年生意不是特别顺利,希望这次大奖的好运气,可以自己的生活多添一份“虎气”。他很感谢体彩给了自己信心,

以后还会继续支持体彩。

在南阳,另一位幸运的张先生(化姓),也刮中了20元的“虎虎生威”主题票1万元奖金。

张先生表示,周末出去玩的时候,看到体彩“虎虎生威”即开票,于是想试试运气,没想到这没刮两张就中了1万元奖金,围观的人都说他虎年运气特别好,要真的“发威”了。

张先生说,这次中奖是新一年的好彩头,今年要更加努力,希望在家庭和事业上都能更上一层楼。同时,也借此机会,希望把虎年好运传递给每一个人,让大家都能在虎年里“虎虎生威”。舒志成 李柯

2022年3月1日,河南省体彩中心迎来了大奖得主陈先生(化姓)。此次,陈先生来领取的是体彩大乐透22021期一等奖,奖金1000万元。

据了解,陈先生购彩已经有两三年了,平时他就喜欢机选几注,这次也不例外。中奖彩票是他在三门峡陕州区一家体彩实体店机选

购买的,购彩当天,他机选了5注体彩大乐透,没承想还真中了1000万元大奖。

谈及购彩经验,陈先生表示:自己购彩从来没有守过号,这两三年的购彩习惯,都是机选5注碰碰运气,这次中了大奖,真是太幸运了!

谈及奖金使用,陈先生表示:想先给父母买一套大点的房子表孝心,剩下的

钱也会用来改善家人的生活,提升生活质量。

陈先生感叹:购买彩票要有一个平常心,不要太过于追求中奖金额的大小,购彩本身是一件既能奉献爱心,又可以支持公益事业娱乐,希望通过购彩的方式,丰富自己的生活,支持体育彩票多为公益事业做贡献。务晨阳